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  : التحليل الماليالإجابة النموذجية لامتحان الدورة العادية في مقياس
 

ن 5الأول       التمرين    العلامة  
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5.0 
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 مجموع الأصول= أصول جارية + أصول غير جارية
 مجموع الأصول 5.00+005555مجموع الأصول=

 003333مجموع الأصول = ومنه:  005555مجموع الأصول=  5.00
 03333= 005555* 5.00أصول غير جارية=

 003333 =05555*11/0أموال خاصة=
 أصول غير جارية -رأس المال العامل الدائم= أموال دائمة

 003333ومنه: أموال دائمة =      055555-=أموال دائمة 105555
 أموال دائمة–خصوم جارية= مجموع الميزانية 

 03333لخصوم الجارية= ومنه ا    005555-005555= خصوم جارية
 أموال خاصة –خصوم غير جارية= أموال دائمة 

 03333خصوم غير جارية= ومنه:      015555 -005555خصوم غير جارية=
 تشكيل الميزانية 
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ن 0التمرين الثاني     النقاط  
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 استهلاك السنة المالية –= إنتاج السنة المالية القيمة المضافة: 
 0003333=105555+005555+105555+005555إنتاج السنة المالية = 

 003333=115555+005555+055555استهلاك السنة المالية=
 003333القيمة المضافة =

 الضرائب والرسوم –ء المستخدمين أعبا –= القيمة المضافة حساب إجمالي فائض الاستغلال: -0
053333=105555-105555-115555إ ف إ=  

خسائر القيمة والمؤونات  = إجمالي فائض الاستغلال + المنتوجات العملياتية الأخرى + الاسترجاعات علىحساب النتيجة العمليايتة: -0
مخصصات الاهتلاكات والمؤونات –الأعباء العملياتية الأخرى  –  
=105555+555005+05555-05555-105555 =003333  
 الأعباء المالية–النتيجة المالية= المنتوجات المالية النتيجة المالية:  -0
=105555-05555=003333  
 = النتيجة العملياتية + النتيجة الماليةالنتيجة العادية قبل الضريبة:  -5
=115555+005555=003333 
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 -أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي 
 التجارية وعلوم التسيير العلومكلية العلوم الاقتصادية و 

 .....................................قسم  
 

 91/19/2122:  يوم

 0200 - 0202السنة الجامعية: 
 السنة الثالثةالمستوى: 

 اقتصاد نقدي وبنكي التخصص:
 ساعة ونصفالمدة: 

 
 

 -أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي 
 التجارية وعلوم التسييرالعلوم كلية العلوم الاقتصادية و 

 : العلوم الاقتصاديةقسم  
 



  

 3 من  2 صفحة
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 قيمة الضريبة –لنتيجة العادية قبل الضريبة = االنتيجة الصافية للأنشطة العادية:  -0
 معدل الضريبة× قيمة الضريبة = النتيجة العادية قبل الضريبة 

 00033=5.10*005555قيمة الضريبة =
 000033=00155-005555النتيجة الصافية للأنشطة العادية= 

 الأعباء غير العادية –= المنتوجات غير العادية النتيجة غير العادية:  -0
=10555-05555 =-05333 
 = النتيجة الصافية للأنشطة العادية + النتيجة غير العاديةالنتيجة الصافية للسنة المالية: -0

=001055-00555 =050033 
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 حساب معدل الإدماج: = القيمة المضافة/ رقم الأعمال-

=115555/005555=3600 
 3600=115555/ 105555بالنسبة للمستخدمين= أعباء المستخدمين/ القيمة المضافة=  حساب نسبة تجزئة القيمة المضافة-
 حساب نسبة تجزئة إجمالي فائض الاستغلال بالنسبة للمقرضين= أعباء مالية/ إ ف إ-
=05555/105555 =3600 
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ن  0  الثالث التمرين  النقاط  
 

  
 تشكيل الميزانية المالية المفصلة: -1

 
 المبلغ الخصوم لغالمب الأصول

 ن( 365)أصول غير جارية 
 ن(3605)تثبيتات معنوية    

 تثبيتات معنوية -
 ن( 3605)تثبيتات عينية  

 عمليات ترتيب وتهيئة الأراضي-
 التثبيتات في شكل امتياز-

 ن(3605)تثبيتات مالية   
 مساهمات وحسابات دائنة-
 تثبيتات مالية أخرى-

 ن( 365)أصول متداولة   )
 ن(3605)لمخزون ا-0
 المخزون من البضاعة-
 إنتاج السلع الجاري إنجازه-

050333 
00333 
00555 

035033 
100055 
005555 
000033 
105555 

01155 
000333 
005333 
105555 
150555 

 ن( 365)الأموال الدائمة  -0
 ن( 365)الأموال الخاصة  

 رأس المال-
 الإحتياطات-

 ن( 365)خصوم غير جارية 
مؤونات الأعباء على الخصوم غير -

 الجارية
 ن( 365)خصوم جارية  -0
 المورد-
 زابون دائن-
 العاملون-
 المساهمات المصرفية الجارية-
 

000333 
000333 
015555 

00555 
053333 
105555 

 
000333 
115555 
110555 

05055 
100055 
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 ن( 365)الحسابات المدينة  -0
 مورد مدين-
 الزبائن-
 التسديدات الباقي القيام بها-
 إستثمارات قصيرة الأجل-0
 المصروفات المدفوعة مقدما-0
 ن( 365)خزينة الأصول -5
 البنك-
 

000333 
00555 

110555 
05555 

5 
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53333 
05555 

 0003333  مجموع الخصوم     0003333 ن( 365)مجموع الأصول  
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 ير جاريةأصول غ -حساب رأس المال العامل الخاص= أموال خاصة-
=000555-000555 =11555          
 حساب رأس المال العامل الأجنبي= خصوم جارية+ خصوم غير جارية-
=105555+110555=000555 
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 حساب نسبة الاستقلالية المالية= أموال خاصة/ مجموع الديون-
=000555/000555 =1.10 
 / مجموع الأصولحساب نسبة سيولة الأصول= أصول جارية-
=000555 /1005555 =5.10 
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